

Партийно кандидатской группы при з-де „Алдарис“ от 11/11-45 г.
присутствовали с.с. Угарис, Рамен, Урбанс из Сталинского райкома
партии с. Курьянов.

Повестка дня

1. Угол 11 пленума ЦК. КП(б) Латвии.
2. о праздновании годового мая
- 3 разны.

Слушавши информацию с. Рамен в урлах 11 пленума ЦК. КП(б) Латвии.
ответствен с. Угарис. Бивоваренкой 3-я группа восстановлена. Это касается
уже не ликвидированы все последние французские оккупации. События
на заводе отменяют транспорт.
На заводе используются те группы агентов которые окончили курсы
для приема новых людей партии в новой партийной организации
небаваят ерже не еще и что и что и что можно было дать
рекомендации для вступления в кандидатуру ЦК(б) Лат.

Необходимо комсомольской организации принять в работу молодежи
попереживать культурной работы и втягивания в грам. культю в выходные
и др.

Благо контролировать выполнение своих обязательств.

Постепенно идет у нас взыскание пенсий на руководящую
работу. И нас в акте выдвигаем пенсия 3-я группа. Жена
выдвигаю 3-я группа с.с. Должна переработать пенсию.
Весь руководящий состав 3-я группа изыскать краткий курс ЦК(б) Лат.

По производственной стороне часто собираем собрания.

Продвигаются у нас. У нас отменяет что за последние время
Заварской н.б ослабил своего ^{работы} Необходимо поехать отны на порт.
собрания отны прир. Зав. Ком.

Встреча с. Рамен. Еще до сих пор у нас на заводе не хватает
слухом нарушения дисциплины и много опозданий с 3-10 минут.

Завод еще полностью отделен от окружающей.

Необходимо развить партийно-организацион. и политическую
работу.

Политической работой охватено уже несколько лет и более
проводится регулярно. Также партийной организацией необходимо
иногда проводить больше или меньше.

Работу Заварского н.б необходимо учесть факт до сих пор
слабо развиты работы производственной, культурной и других
комиссий Завкома.

Kravy parbandia:

переходит с Курьянов. в зареке партийной организации.
 В основном все партийная организация должна
 проводить большую массово-инициативную работу
 по привлечению и агитации новых кандидатов ВКП(б)
 для организации и роста новых ячеек особенно
 из молодежи и подготовки их вступлению в члены
 комсомола.

Партийно-кадровая группа при 3-ей "Азгарие" отделе:
 по завая 3-ей посылке время добился некоторых положительных
 результатов из м-я в м-я повышается производительность
 труда рабочих. 3-ей февральский план был выполнен на 131,4%
 по мартовский план выполнен на 139%. Это дает значительное
 выполнение квартального плана.

На заводе верены едлыкне порки и расценки оплаты труда.
 сократилось количество пропусков и опозданий.

На заводе организовано партийно-кадровая группа и
 комсомольская организация. Организовано посылное 2-во инвентаря
 посылу погреблен. Интенсивно формируются организационно-массовый
 работы. ~~Оформление партийно-кадровых групп и комсомольских организаций:~~

Проверена большая работа по обучению рабочих
 массовых квалификации. Однако еще не изжито явление
 прогулов.

1. Изжито еще случаи опоздания на работу.
2. 3-я еще полностью не обеспечен спецорганами.
3. Некоторым развитами партийно-организационная
 и посыл массовая работа.
4. Политический учет обеспечен еще некоторым
 путем и далее продолжать развиваться.
5. Коллектив отработ негосударственной комиссии.
6. Работа завода особенно работа комиссии производственных
 условий и группы развита слабо.

Итого по 3-ей партийно-кадровая группа необходимы:

Решение 7 пленума У.К. Кн/С Лавин о вопросах организации Л.С.Р. в области полицейской работы принят и руководству и фактически исполнению. Дирекции, партийной и профсоюзной организации добиваться полного выполнения решения Сталинского Р. К. К. от 10/II - 45г. по вопросу укрепления трудовой дисциплины на З-е и создания культурно бытовых условий работы.

Усилить профсоюзную работу принятых мер со стороны рабочих комиссий завода. Поручить тов. Кошкин отсиживать работу комсомольской организации.

Бюро ЦК Сталинского Райкома партии оказать заводу помощь в коллективном организационно-партийно-комсомольской и профсоюзной работе.

Бюро ЦК профсоюзам об укреплении трудовой дисциплины при заводе З-е "Дальнее". Поручить тов. Кошкин организовать работу при заводе и уделить в ЦК внимание к 10/II - 45г.

В целях создания благоприятных условий работы секретарию партийной организации и заводской профсоюзной организации З-е г. Маркс организовать соответствующие комиссии.

Бюро Райкома партии об укреплении вопроса пользования земельными участками бывшего завода З-е "Дальнее".

О предоставлении права на владение производственной комиссией завода. Входить комиссия в составе секретаря тов. Кошкин, тов. Кошкин, Мазурин, Цыгановский.

Укрепление дисциплины на работе на апрель м.г. постановлением. Мера работы ускорить.

Бюро ЦК:
секретарь: Кошкин.